

昌吉州党员干部群众收听收看江泽民同志追悼大会

沉痛悼念深切缅怀江泽民同志

本报讯 记者左晓雨、高云哲、刘辉、杨鹤、孙学良、王薇、刘茜报道:11月30日,敬爱的江泽民同志逝世的噩耗传来,全国各地笼罩在巨大的悲痛之中。12月6日上午,江泽民同志追悼大会在北京人民大会堂隆重举行,昌吉州四套班子领导王国和、金之镇、马国强、马建新(人大)、李玉金、王中、刘鹏、宋宏利、诺尔买买提·诺尔东、孙继洲、张建军、李长江、左拉·哈森、周玉星、王路平等,同我州广大党员干部群众收听收看江泽民同志追悼大会,沉痛悼念这位我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,缅怀江泽民同志的光辉业绩,颂扬江泽民同志的伟大情操和崇高品质。

大家一致表示,要化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,心往一处想,劲往一处使,在各自岗位上加倍努力工作,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,用中国式现代化的壮丽现实图景告慰江泽民同志。

12月6日清晨,庭州大地天空阴沉、寒风凛冽。上午10时整,防空警报鸣响,观看直播的昌吉州领导和党员干部们神情哀伤、全体静立默哀。3分钟,哀思充满心间、警报响彻长空。

最深的悼念是铭记,最好的纪念是传承,最高的致敬是奋进。我州广大党员干部群众一致表示,江泽民同志的一生是光辉的一生,战斗的一生。在70多年的革命生涯中,他对共产主义理想坚贞不渝,对党和人民无限忠诚,矢志不移为党和人民事业而奋斗。江泽民同志永远活在我们心中。

州党委组织部调研室三级主任科员刘振说:“今天,我们怀着无限的敬重和敬仰之情,深切缅怀江泽民同志,追忆伟人足迹,我们要继承江泽民同志遗志,努力奋斗。要用好‘三基本’和‘三个一线’工作机制,围绕‘抓后继有人’‘推进长期建疆’‘抓党建促乡村振兴’等新时代新征程组织工作必须回答好的重大课题,深入基层开展调查研究,推动组织工作全面提升。”

“江泽民同志的一生是奋斗的一生,他的事迹激励了一代又一代人不断前进,我们为失去了江泽民同志这样一位伟大人物感到无限悲痛。”州党委专用通信局通信技术科副科长耿玉龙说,“我们要继承江泽民同志遗志,学习运用他的马克思主义观点、立场和方法,结合当前实际研究新情况、解决新问题,踔厉奋发、不懈奋斗。”

“以江泽民同志为核心的党的第三代中央领导集体,推进政治体制改革,发展民主,健全法制,依法治国,建设社会主义法治国家,保证人民行使当家作主的权利。”州人大常委会办公室秘书科干部丁杨表示,要学习江泽民同志的革命精神和革命风范,立足本职工作,以更加务实的工作作风投入到自治州改革发展稳定实践工作中去,努力在新时代新征程上展现人大干部的担当,作出人大干部的贡献。

州政府办公室信息科副科长魏杰说:“江泽民同志总是把党和人民放在心中最高的位置,依据最广大人民根本利益来检验和推动工作。江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们前进。我们要把对江泽民同志的悼念转化为学习贯彻党的二十大精神的实际行动,立足岗位,把民族复兴的宏伟蓝图一步步变为美好现实。”

州政协办公室人事老干科科长高燕通过网络直播平台,献上了一束寄托追思之情的菊花。她说:“以江泽民同志为核心的党的第三代中央领导集体,将中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立为中国的一项基本政治制度,为发展人民政协事业作出了重要贡献。江泽民同志尊重群众、关心群众,总是高度关注人民群众的安危冷暖。作为一名政协干部,我将继承江泽民同志遗志,树牢群众观点、贯彻群众路线,在火热的工作实践中,练就过硬政治本领,坚持扎实工作作风,弘扬创新创业精神,以实际行动表达对江泽民同志的悼念。”

州国资委办公室干部王曦说:“江泽民同志的一生坚持为国为民、鞠躬尽瘁,他的丰功伟绩我们将永远铭记于心。今

后,我将继续踔厉奋发、勇毅前行,踏踏实实做好本职工作,以实际行动践行初心使命和责任担当。”

“我们爱戴江泽民同志,怀念江泽民同志,是因为他把毕生心血和精力都献给了中国人民,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福鞠躬尽瘁、奋斗终身。”反复读着这句话,让奇台县半截沟镇腰站子村党总支书记唐培科泪湿眼眶。他说:“江泽民同志集中全党智慧创立了‘三个代表’重要思想,反映了全国各族人民的共同利益和愿望。我们怀着无比沉痛的心情一起深切缅怀江泽民同志彪炳史册的卓越功绩,是为了继承其遗志、弘扬其思想,更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻落实党的二十大部署的各项工作任务,在拓展小麦种植面积、做大做强腰站子品牌系列农产品、擦亮乡村旅游特色名片、壮大村集体经济等方面持续作为,扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织全面振兴,让乡亲们乡村振兴的道路上日子越过越好。”

江泽民同志的逝世让昌吉市园林绿化管理中心退休干部王慧初深感悲痛,她说:“作为一名退休干部,我们要学习江泽民同志的优秀品格和高尚风范,永葆初心本色,继续发扬艰苦奋斗的工作作风、矢志不渝的奉献精神 and 严于律己的廉洁品质,一如既往地关心、支持国家各项事业的发展,始终感党恩、听党话、跟党走,退休不褪色,离岗不离心,继续为党和国家事业发展贡献力量。”

昌吉市绿洲路街道办事处信访干部热依汗·巴拉提说:“作为一名基层的少数民族干部,我要化悲痛为力量,以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指引,不忘初心、牢记使命,主动扑下身子,倾力解决辖区居民急难愁盼问题,全心全意为人民服务,用自己的实际行动为昌吉市的发展贡献力量。”

“我们要以实际行动响应党中央号召,团结一心为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标而努力。”昌吉市北京南路街道新科园社区青年志愿者王亮说。

昌吉州优化调整疫情防控措施

为进一步科学、精准做好疫情防控工作,根据国务院联防联控机制综合组《新型冠状病毒肺炎疫情防控方案(第九版)》和《关于进一步优化新冠肺炎疫情防控措施 科学精准做好防控工作的通知》有关要求,经昌吉州疫情防控工作指挥部综合研判,对疫情防控措施进行优化调整:

一、在常态化疫情防控情况下,不开展行政区域全员核酸检测。高风险区人员、闭环管理人员、物资保障等一线高风险岗位从业人员仍需按要求参加核酸检测。

二、除医疗机构、养老院、福利院、幼儿园和中小学校等特殊场所外,进入商超、居民小区及各类公共场所,乘坐公交、出租车等公共交通工具时,不再查验核酸检测报告,戴口罩,扫场所码、绿码通行。

三、继续提供社会面免费核酸检测服务并不断优化布局,方便满足群众“愿检尽检”需求和防疫工作需要。

四、对来(返)昌人员采取“落地检”,高风险区来(返)昌人员分级分类研判评估后落实相应管理服务措施。

五、居民通过互联网平台或者药店购买退热、止咳、抗病毒、抗生素4类药物,不再查验核酸检测报告和实名登记。

六、重要单位和重大活动可根据需要,确定核酸检测查验措施。

七、加快推进新冠病毒疫苗接种工作,符合条件尤其60岁以上人群“应接尽接”,进一步巩固人群免疫屏障。

八、倡导群众做好个人防护、戴口罩、勤洗手,保持社交距离,减少不必要的聚集,当好个人健康第一责任人。

下一步,昌吉州将根据国家政策和疫情形势变化,持续优化调整相关防控措施。

昌吉州疫情防控工作指挥部

我州棉花仪器化公证检验工作有序推进

本报讯 记者刘茜、通讯员尚立生报道:近日,记者从州市场监督管理局纤维检验所了解到,自10月15日我州2022年度棉花仪器化公证检验工作拉开帷幕以来,各项工作有序推进。目前,我州已检验棉花16503吨、73225包。

我州是新疆重要的棉花生产基地之一。今年全州种植棉花224.8万亩,较去年增加13.8万亩,籽棉总产预计达到94万吨。为保证棉花仪器化公证检验工作顺利进行,州市场监督管理局纤维检验所合理安排设备调试、人员培训等前期工作,统筹部署各项检验任务。同时,州市场监督管理局扎实推进“监管护航”专项整治行动,对全州62家棉花加工企业开展线上线下监督检查;要求各县市、园区市场监督管理局及时查看“自治区棉花智慧监管大数据平台”,精准掌握辖区棉花收购、加工等数据进行分析研究。

我州启动2022年“宪法宣传周”活动

本周重点开展“十二个一”系列活动和“六进”主题活动

本报讯 记者左晓雨报道:12月4日是我国第九个国家宪法日,今年也是我国现行宪法公布施行四十周年。日前,州党委宣传部、依法治州办、州司法局联合印发《关于组织开展2022年宪法宣传周活动的通知》,明确了今年我州“宪法宣传周”重点宣传内容、活动安排和工作要求。

《通知》明确,“宪法宣传周”活动时间为12月4日至12月10日,为期一周;今年的活动主题是“学习宣传贯彻党的二十大精神,推动全面贯彻实施宪法”,强调要突出学习宣传党的二十大精神、突出学习宣传习近平法治思想、突出学习宣传宪法、突出学习宣传现行宪法公布施行四十年的深远历史意义、突出学习民法典等国家基本法律法规和党内法

规等五个方面的重点内容,大力加强宪法学习宣传,让宪法家喻户晓、深入人心。

据了解,今年的“宪法宣传周”活动,我州将重点开展“十二个一”系列活动和“六进”主题活动,即:举办一次网络直播、同上一堂法治课、组织开展一次“一把手”讲法活动、安排一次领导干部学法测试、组织一次宪法晨读、开展一次公益宣传、开展一次“微宣讲”活动、开展一次“昌吉普法”抖音号集中宣传活动、举行一次法律知识答题活动、开展一次宪法诵读活动、开展一次法治摄影作品征集活动、组织一次签到学法活动;以及宪法进机关、进基层、进家庭、进网络、进课堂、进军营主题活动。通过“线上+线下”的形式,

开展丰富多彩的宣传活动,使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。

活动期间,我州将着力加强组织领导,把开展“宪法宣传周”宣传活动作为学习宣传贯彻党的二十大精神的重要抓手,在全社会形成学习宣传党的二十大精神、学习宣传宪法的热潮;严格落实普法责任制,把开展“宪法宣传周”宣传活动作为推动落实“八五”普法规划的重要载体,作为履行“谁执法谁普法”普法责任制的重要举措;坚持面向基层群众,广泛开展群众性法治文化活动,运用群众乐于参与、便于参与的方式,推动宪法宣传向基层延伸,走进千家万户。

同时,各县市(园区)、各部门也将结合疫情防控实际,因地制宜,精心策划一批特色鲜明、形式多样的宪法宣传活动。